



## Концерт в театре, которого еще нет

Ласковыми чудесными осенними вечерами, зимой, когда налетит вдруг откуда-то северный ветер и кружится в дикой пляске по улицам заснеженного города, весной, всегда неожиданной, но такой желанной, бурной и многоводной, с первыми цветами, пробившимися из-под снега, — каждый вечер сюда спешат люди, которых всегда можно выделить из окружающих по оживленному разговору, праздничному настроению, красивой одежде. Это — зрители. Медленно гаснут люстры огней, смолкает театральный многоголосый людской гул, чья-то невидимая рука раздвигает тяжелый занавес, и тысячи глаз устремляются на подмостки сцены. Спектакль начался...

Эта картина знакома жителям Южно-Сахалинска и области. Драматический театр имени А. П. Чехова занимает большое место в культурной жизни города. Поэтому понятно, с каким нетерпением артисты и зрители ждут новое здание драматического театра, которое возводится на Коммунистическом проспекте. Строит его комплексная монтажная бригада коммунистического труда М. А. Титякова из второго управления госстройтреста № 1. Между нынешними хозяевами театра — строителями и артистами давно завязалась тесная дружба. Началась она с того, что рабочие с участка побывали в театре и рассказали подробно его коллективу о проекте будущего здания.

На днях в строящемся здании драматического театра состоялся первый концерт. О нем не было в

городе ярких афиш и привычных анонсов, да и зрители, которые пришли сюда, не знали заранее его программы. Это был ответный визит актеров строителям. Рассаживались на незатейливых скамейках, только что поставленных фермах, а артисты собрались на импровизированной сцене, там, где через несколько месяцев поднимутся настоящие большие театральные подмостки.

Встречу открыл главный режиссер драматического театра М. К. Михайлов. Он рассказал строителям об июньском Пленуме Центрального Комитета партии, о важных задачах по воспитанию советских людей в коммунистическом духе, поделился планами коллектива театра.

Будущую сцену заняли артисты. Они показали строителям первую картину нового спектакля — «Верю в тебя» Коростелева.

Затем перед зрителями выступили артисты областной государственной филармонии.

Концерт прошел с большим успехом. Начальник строительного участка Б. А. Неронов от имени строителей тепло поблагодарил артистов и сказал, что рабочие приложат все силы, чтобы уже с 7 ноября 1964 года спектакли шли в новом здании драматического театра.

**Н. АНИШОВА.**

НА СНИМКЕ; артисты выступают перед строителями.

Фото Г. Соколова.